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• 28 ønskede aktuel hjælp til rekruttering (38 opslag)
• 54 ønskede at blive kontaktet igen lidt senere
• 16 virksomheder tilkendegav interesse for at høre mere om 

muligheder for efteruddannelse og VEU godtgørelse
• 18 ønskede kontakt ift. lærlinge /voksenlærlinge
• Umiddelbart oplever halvdelen af virksomhederne ikke 

omsætningsnedgang som følge af COVID-19, enkelte tilkendegiver at 
have mere travlt.
• En del oplever tilbagegang, nogle oplever, at omsætningen er 

væsentlig reduceret, kun få tilkendegiver at omsætningen er helt væk.


